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SISTEM PERSAMAAN LINEAR

Sistem Linier (sistem
banyak variabel) 
memiliki persamaan
umum:

Dalam bentuk
perkalian matrik
menjadi:
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Eliminasi Gauss
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Sistem persamaan linear:

Matriks yang diperluas:

Operasi baris elementer:  

j = i+1, i+2, …, n 

sampai terbentuk matriks segitiga atas.

( ( / ) ) ( )j ji ii i jE a a E E 



Eliminasi Gauss

nnnnnnnnnn aaxaxa /1,1,  

Solusinya menggunakan substitusi mundur:
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Sekali xn, xn-1, xn-2, …, xi+1 diketahui , maka nilai xi

dapat dihitung dengan:
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Contoh :
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pivot bernilai nol diatasi dengan Strategi Pivoting:

 jika app = 0, cari baris k yang ak,p ≠ 0 dan k>p, kemudian

pertukarkan baris p dengan baris k.

Eliminasi Gauss
(Cont.)
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Kemungkinan
Solusi SPL
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Eliminasi
Gauss-Jordan

Format matrik mengalami perubahan :

Ax = b  I x =b’

Matrik A bersamaan dengan vektor b dieliminasi sampai
matrik A menjadi matrik Identitas

solusinya :

x1 = b1’, x2 = b2’, …..xn = bn’
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Contoh

Jawab menggunakan eliminasi Gauss-Jordan
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THANK YOU


